
１　調 査 日　令和6年１１月１4日（木）～１1月29日（金）

２　調査方法  Microsoft Formsで実施

３　回 収 率　　99％　（R5年度　94％　　R4年度　93％）  

４　集計結果
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最近3カ年で肯定的意見が低下傾向にある項目 ：当てはまる

*該当なし ：あまり当てはまらない ：当てはまらない

：わからない

５　意見・要望など　66  件 (84件 ) 　　  *   (　)内の数字は昨年のもの　　　

・ 学習指導に関するもの　8  件（15件）
・ 生活指導に関するもの　5 件（2件）
・ 進路指導に関するもの　3  件（9件）
・ 特別活動に関するもの　7  件（5件）
・ 学校行事に関するもの　1 件（2件）
・ 環境や設備に関するもの　4  件（8件）
・ 広報や情報発信に関するもの　3  件（2件）
・ 学校全般に関するもの　その他　6  件（2件）

合計　34 件

：やや当てはまる

学校は、将来の進路や職業の選択について適切な指導を行っている。

土曜講座（UJOKOZA）は，知的興味・関心の充足や学力の向上に効果を上げてい
る。

100%質問項目 40 50 60 70 80
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子どもは、学校の授業に満足しているようだ。

90

学校は図書館活動（本の貸出・紹介、書苑発行、読書感想文コンクール、親子読
書会等）を通して、読書に親しむ環境を整えている。

学校には、子どもの進路希望に合った類型や科目が設定されている。
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令和6年度　学校アンケート集計結果（保護者）

20 30100

3

1 私は、学校の教育活動に関心を持っている。

2
学校は、教育方針や学校の取り組み等をホームページ、配布物等で保護者や、地
域に分かりやすく伝えている。

学校の諸行事及び活動に保護者が協力的で、活発に行われている。

私の子どもは、校則や社会のルール（交通ルール）などを守って行動している。

学校は、生活指導（服装・挨拶・遅刻・交通マナー等）を適切に行っている。
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夏季課外、平常課外（3年のみ）は、学力向上に効果を上げている。

11
学校は、子供の進路の実現に向けて、面談や模擬試験等を通して、適切な指導を
行っている。

学校は、進路に関して適切な情報（進路資料、講演会、ガイダンス等）を提供し
ている。
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子どもは、探究活動及び自由研究に積極的に取り組んでいるようだ。

肯定的意見 32  件(39件）
意見要望
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私は、子どもを本校に入学させてよかったと思う。

学校は、子どものことでの相談に、親切・誠実に対応している。

学校の部活動や生徒会活動は、充実している。

学校は、いじめ防止や人権尊重の大切さについて、適切に指導・対応している。14

13

本校の学校行事（宇女高祭、合唱コンクール、芸術鑑賞会、各種講演会、尾瀬ハ
イキング等）は、充実している。


